vitra.



.y

AP

O

O

oE P

14 - 25

O

oy

26 - 28

O

gy

29 - 30

AN
y
sile}

4\7

/10 222 24

AN
0
[—Jo

=

~ = 710222 23

851 108 01
851 208 01
851 308 01
851 408 01
851 508 01

851 112 01
851 212 01
851 312 01
851 412 01
851 512 01

851 204 03
851 304 03
851 404 03
851 504 03

851 204 04
851 304 04
851 404 04
851 504 04

851 208 02
851 212 02

851 901 02
851 901 03
851 901 04
851 901 05

851 903 02
851 903 03
851 903 04
851 903 05

851 902 01
851 902 02

851 920 01
851 922 01

851 916 01
851 905 01

851 906 01

o

WAV

VAVAVAYS

0

VA




1 PEHE

TPEHE

Cax)

Y

Lo

<P
ST 53
o

%,

U

X.

M5x25

DO G

5 ~® &4 & @%.
QL O o) Y
S0 @ ©

< <

™



7 PEHE

JPEHE




TPEHE T EEHE

8 ;

s j 80 mox 30Kg
] 120 max. 40Kg.

1
M
-_—-
J |
U
N\
M5x25
Cam—C WL




0

AEHE

E 20H/80 20H/120 30H(4-50H)80 30H(4-50H)/120

NEI=I =

<
M5x25

10



851 915 01 - A
851 909 01 2x
851 907 01

B3,5x9,5

IxR/L

4XL

P4x16

n




851 911 01
851 911 02

851 912 01
851 912 02

851 918 01
851 918 02

851 919 01
851 919 02

851 913 01
851 913 02

851 914 0Ol
851 914 02

851 910 01
851 910 02

851 907 0l
851 908 01

851 924 01
851 925 01

14



e @@ o

e @@

16

2x

4x

W
4x12
o

15



@& P

G F S

2

L —

¢

J@g — 20 - 30

¢
¢

2x S +1x

©

4x
X
B4,2x9,5
o>

~

4xx

B4,2x9,5
>

2-4x

4

1x

17



/

PE P

&
S

5

P




<

g

[C® 1 |
o
—

A 4
o A
—
[Co | |
[¢]
—

8mm

3mm

8mm

Schrauben fest anziehen
Tighten the screw fully
Schroef vast aandraaien
Serrer fortement la vis
Apriete fijo de tornillo

4x

M5x10

_o_
ij [m—
o. o.

Schrauben fest anziehen
Tighten the screw fully
Schroef vast aandraaien
Serrer fortement la vis
Apriete fijo de tornillo




A F S

.

S
S

5

P

5




leEe

1

—_—— — ——

909 0
917 01
907 0
908 0
926 0
927 0
928 0

—_———— — — —

85
85
85
85
85
85
85

2-4x

26

25



2l

N




851 921 0Ol
851 923 01

29

&

=>

®— SW5

30



